Zoraki 4918 Titan 9mm P.A.K..

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Beschreibung:

Schreckschusspistole - Zoraki 4918 / Titan - 9mm P.A.K. -

Wir freuen uns, euch endlich die neue Waffe aus der Zorakifamilie vorstellen zu können. Die Zoraki 4918 im Kaliber 9mm P.A.K. in der beliebten Titan-Version. Sie basiert komplett auf der Zoraki 918, die sich immer noch größter Beliebtheit erfreuen darf. Somit ist auch diese Zoraki wieder mit einem extrem zuverlässigem und robustem System ausgestattet und der ideale Begleiter für alle Situationen.

Tipp:

* Das 18 Schüssige Ersatzmagazin gibt es hier.

Die PTB-Nummer auf dem Foto kann von der aktuellen PTB-Nummer abweichen!

Technische Daten zur Zoraki 4918 Schreckschusspistole:

Kaliber: 9 mm P.A.K.

Magazinkapazität: 18 Schuss

Länge: k.A Gewicht: k.A.

Abzug: Double Action

Farbe: titan Gewicht: 887g Länge: 200 mm

Hinweis: Zum Führen der Waffe außerhalb der eigenen Wohnung, Geschäftsräume oder des befriedeten Eigentums wird eine behördliche Erlaubnis in Form des kleinen

Waffenscheins benötigt.

Lieferumfang:

- 1 x Zoraki 4918/Titan
- 1 x Waffenkoffer
- 1 x Reinigungsbürste
- 1 x Abschussbecher
- 1 x Anleitung

Artikelnr.: 219322_(V)43714

176,85 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de